

# Зеленый пояс площадью 5,5 тысячи гектаров появился вокруг Петрозаводска

**Уменьшить зеленую территорию вокруг столицы Карелии уже нельзя.**

Минприроды Карелии опубликовало постановление, в котором закрепило границы лесопаркового пояса вокруг Петрозаводска. Документ включает в себя карту зеленых территорий и таблицу с указанием площади зеленых насаждений.

Как пояснили в самом министерстве, депутаты карельского парламента еще в 2018 году утвердили постановление, в соответствии с которым сотрудникам министерства необходимо было определить границы зеленого пояса столицы Карелии.

Согласно таблице, основная часть зеленого пояса Петрозаводска располагается в Заозерье, 758 га занимают городские леса, еще более 1,5 тысячи га отдано под рекреа-

ционные территории: городские сады, парки, скверы, бульвары, аллеи и пр. Отдельно в таблице указаны лесопарки «Северный», «Фонтаны» и «Парк защитников города», их общая площадь – 637 га. Всего зеленый пояс Петрозаводска занимает площадь 5 539,54 га.

В соответствии с законодательством площадь зеленого пояса может лишь увеличиваться, но не может уменьшаться. Если будет принято решение изъять эти земли из состава зеленого пояса, то другие территории, аналогичные по площади должны быть туда включены.

При этом законодательство разрешает использовать земли зеленого пояса для прокладки инженерной инфраструктуры, строительства объектов здравоохранения, образования или спорта.